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1.
ILmomams moBepxHOCTH KyOa paBHa 18. HalimuTe ero quarosab.
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IosicHeHue.
IycTh pebpo Kyda paBHO (I, TOrA MIOMIAb MOBEPXHOCTH Kyba 5 = 6612, a qmaroHaib Kyba d = a\/§
. Torna
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OTBerT: 3.
2.
O6bem kyba paBeH 8. HaiiauTe mumomaap ero moBepXHOCTH.
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IosicHeHue.

2
[11omma b OBEPXHOCTH Kyba BIpaxkaeTcs uepes ero pebpo d kak S = 6a°, a oobem — xak V' = 613.

2
OTcIona BHJHO, YTO IUIONIAh MOBEPXHOCTH Kyba BBIPAXkAETCS Yepe3 ero o0beM Kak O = 6V3. Orcrona

HaxoguM, 4To

2
S=6-83=6-(2%)3=6-4=24,
OTBeT: 24.

3.

Ecim xaxkmoe pebpo xyba yBeanmuuTh Ha 1, TO €ro Iuromaab
TMOBEPXHOCTH yBeMUUTCS Ha 54. Haiinure pedpo kyoda.



IHosicuenue.

_ 2
T10ma s MOBEPXHOCTH Kyba BBIpakaeTcs depes ero pedpo d xak S = 0a”, mostomy npu yBenmaennn

JUIMHEL peOpa Ha | miomans yBenmuuTcs Ha

S—So=06(a+1)*—6a*=12a+6 = 54.
OTcrona HaxoouM, 4To pedpo Kyda paBHO
= =4
‘i
OTBeT: 4.
4.

Bo ckompko pa3 yBenmmuuTcs 00beM KybOa, ecim ero pedpa yBenm-
YUTh B TpU paza’?

IlosicHeHue.

O6neM kyba ¢ pebpom d pasen V' = 013. Ecmu peGpa yBennuuth B 3 pasa, To 00beM Kyba yBEIHUYUTCS B
32 =27 pas.
Ortsert: 27.

5.

O6beM kyba pasen 24 \/§ . HaiimuTe ero quaronasb.




TlosicHenue.

Ecimu peGpo Kyba paBHO (I, TO ero 00beM M JMAaroHa b jgaroTcs (popmymamu V = a3 nd= ax/g.
CrenoBaTelIbHO,

d® = (aV3)® =a’-3V3 =24V3.3V3 = 216.

Torna nuaroHans paBHa 6.
OTBeT: 6.

6.

Ecim kaxxnoe peOpo kyba yBenwmuuTh Ha 1, TO ero o0beM yBelu-

yutcs Ha 19. Haiigure peGpo ky0a. /
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IHosicuenue.

OGbeM Kyba ¢ peGpom d pasen V = a3. Veennuenue oobema paBHo 19:

V—Vo=(a+1?-d*>=3a>+3a+1=19.

Peumim ypaBHeHwue:

a=2,

3¢ +3a+1=19<d*+a—-6=0= ;
a= —I.

Tem campiM, d = 2.
OTBeT: 2.
7.

Bo ckonbko pa3 yBeJMUUTCS MJIOMAAb TOBEPXHOCTH Ky0Oa, ecim ero pedpo yBe-
JUYUTH B TpU paza? |

IlosicHeHue.
[Tnomany mMogoOHBIX TENl OTHOCATCS KaK KBaJparT Kod(QUIMeHTa MOAOOHs, MOITOMY NPH YBEIHUYCHUH
pedpa B 3 pasa, MJIOMIAab TOBEPXHOCTH YBEIMIUTCS B 9 pa3.

OTBeT: 9.

8.

Juaronans kyba pasHa 1. HaliauTe miomaap ero moBepXHOCTH.



IHosicueHue.

1

. Torma 1mio-
V3

CropoHa kyba MEHBIIE TUArOHAJHN B \/§ pa3 ¥ paBHa B JJaHHOM ciy4yae d —

Sl =

I11aJ1b TOBEPXHOCTH Ky0a

2
S:6a2:6(i> =2
V3

OTBerT: 2.

9.
[Tnomans noBepxHOCTH KyOa paBHa 24. HalinuTe ero o0beM.

IHosicuenmue.

[101a/16 MTOBEPXHOCTH Ky0a CO CTOPOHOIT (I paBHA S = 6612. O06beM Kyba paBeH

OTBerT: 8.

10.

O6bem omHOro Kyda B 8 pa3 Oosblie oObema japyroro kyoa. Bo
CKOJIBKO pa3 IUIONIA b TOBEPXHOCTH MEPBOro Kybda Ooblie MIIomaIm
TTOBEPXHOCTH BTOPOTO Ky0Oa?



IlosicHeHue.

OO0beMbI TTOOOHBIX TEJ OTHOCSTCS Kak KyO KoaddumumeHTa momodus, modToMy OAWH W3 KyOOB B 2 pasa
6omnpwe apyroro. Ilnomanyu moBepxXHOCTEH MOJOOHBIX TEJl OTHOCATCS KakK KBaipaT KoddduimeHTa monoous,
MIOSTOMY MX OTHOLICHUE PaBHO 4.

OTBerT: 4.

11.

OT fepeBsIHHOrO KyOMKa OTMHJIMIM BCE €ro BEPHIMHBI (CM. pUCYHOK). CKOIbKO
rpaHedl y TMOMyYHBINETOCS MHOTOIpaHHHMKA (HEBHIMMbIC pebpa Ha pPHUCYHKE HE
0003HaYeHBbI)?

Hosicuenne.
VY kyOuka 6 rpaneii. B pesynpTate oTHMIMBaHUS § BEPIUMH MOSBUIANCH 8 TpaHei. Beero 14 rpaneit.

OTBerT: 14.

12.

SAmwmk, nmeronwii Gopmy kyda ¢ pedbpom 10 cMm 6e3 OmHOM rpaHH, HYXKHO IOKPACHUTH CO BCEX CTOPOH
cHapyxu. Haiimure miomaap moBepXxHOCTH, KOTOPYIO HEoOXomMMO MokpacuTh. OTBET HaiiTe B KBaJpaTHBIX
CaHTUMETpaX.

MosicHeHue.
ILmomans omguoi#t rpanu paBaa 10 - 10 = 100 cM2. B KyOe MmecTh rpaHeld, HO HAC MPOCSAT HAWTH TOIHKO
oAb MATH rpaHei, cienoBarensHo 100 - 5 = 500 oM.

OTBeT: 500.



